

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



突现两堆土 堵了小区门

疑因开发商经济纠纷引起

本报7月8日讯(记者 王衍) 8日,有市民拨打本报热线称,运河经济开发区商贸大道上的德兴运城小区,进出口门都被土堵住了,严重影响居民通行。

8日19时,记者在现场看到,小区进出口被两个大土堆堵住,自行车和电动车还能勉强通过,汽车等机动车只能被“拒之门外”。“好像是下午五点多来的,一个铲车和一个六轮的大车把土放下以后就走了。”小区居民张先生说,小区里有五百多户居民,进出只能靠这两个进出口。

居民李女士说,她的女儿和女婿在临邑居住,这周末女儿回娘家来玩,本来打算吃完晚饭就赶回去,这进出口一堵,第二天肯定赶不上上班。附近居民告诉记者,堵门的原

因好像是开发商欠了第三方的钱,第三方索要不成,就用铲车拉来土,堆在了这里。“欠别人的钱,和我们也没关系,不能影响我们的生活啊。”

根据门口的监控显示,8日16时30分左右,先是一辆黑色轿车堵住了小区的入口。17时15分,一辆铲车从外面拉来了土,将进出口两个门逐一堵住,整个过程持续了半个多小时。

德兴运城小区物业赵主任告诉记者,下午民警已经来过现场,也制止了堵门行为。堵门的原因是小区建设占用陈庄村的土地,导致开发商和陈庄村有一些经济纠纷。目前已经联系不上开发商,所以将土堆挪走只能等明天。

该小区开发商一张姓工



德兴运城小区大门被两堆土堵住。本报记者 马志勇 摄

作人员告诉记者,他也住在这个小区,知道堵门这件事,但具体情况他并不了解。居民来往不方

便,他无法联系解决。

(线索提供者 郑先生 奖励50元)

疲劳驾驶 >>

货车冲进沟里

本报7月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 程坤) 司机郝某图夜间凉爽,连续驾车6小时。7月6日凌晨5时许,郝某因疲劳驾驶,大货车冲出高速公路翻入沟内,所幸未造成人员伤亡。

7月6日凌晨5时许,德州市交警支队高速三大队接到报警称,青银高速公路由东向401KM处,一辆大货车驶入绿化带沟内。

民警赶到后看到,一辆大货车倚在了高速公路路基下的绿化带沟内,车辆的前挡风玻璃和驾驶室右侧的玻璃粉碎。根据现场调查,驾驶员系疲劳驾驶。事后,司机郝某承认已连续驾车超过6个钟头,因夜间天气凉爽,他想多开一会再休息,谁知一个瞌睡竟把车开进沟里了。

酒后驾驶 >>

汽车飞进河里

本报7月8日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 武城县的李某在深夜开车行至某村庄一座桥上时,突然撞断护栏飞入河中,经了解是酒驾惹的祸。

7月5日23时07分,武城县公安局武城镇派出所接到报警称王庄一辆汽车落入水里。

民警赶到事发现场时,天色黑暗,隐约看见距离岸边二十几米处一辆汽车没入河中,只留下车顶部分露出水面,还有一名男子跪在车顶。

由于河水较深,消防战士首先利用冲锋舟靠近汽车,将跪在车顶被困的司机扶到冲锋舟上。坐到冲锋舟上的司机李某神情呆滞,身上散发出酒气。

赶到现场的李某妻子告诉民警,当晚22点左右打电话给李某时他好像还在饮酒,一直嘱咐他千万小心,没想到还是出了意外。

食品安全查询机 几成摆设

本报7月8日讯(记者 孙婷婷 见习记者 王乐伟) 8日,记者从德州城区几家大型超市了解到,用来查询食品安全的查询机备受冷落,鲜有市民利用。

8日下午,记者在天衢购物中心超市交费口观察了近半小时,大多数消费者在交完费之后直接拿着购物袋离开了超市。家住印染小区的刘倩茹说,之前注意到超市安装的查询机,但自己很少去查询。

记者拿了一包刚购买的牛奶放在条形码扫描口,屏幕右侧出现了商品名称,并显示了商品营业执照等登记信息。“我还以为是做广告的呢,原来是这么用啊。”记者在查询时,在出口处休息的李桂荣说。

“好多人都不知道这是干什么用的,要是工作人员能多宣传多引导我们就好了。”在银座商城大学路店超市出口处,市民孙世生说。



一工地板房冒出浓烟

作业洒水车帮忙救火

本报7月8日讯(记者 王金强 贺鸿 通讯员 孙明)

7日下午4点半左右,在德州经济技术开发区长河大道上,一处在建工地的板房突起大火,两辆刚灌满水的洒水车刚好在附近,于是前去帮助灭

火,在众人齐心协力下,大火最终被扑灭。

7日下午5时30分许,记者赶到长河大道,看到名为东方夏威夷花园的建筑工地的一处板房处于火海之中,浓烟弥漫了整个工地(如上

图)。园林工人杨东亮告诉记者,他是德州经济技术开发区城管执法局的园林工人,当天下午5点左右,他驾驶刚灌满的洒水车来到长河大道,正对长河大道绿化带进行浇水,就在他们作业的附

近,有个工地突然冒出浓烟,便前去支援。

一位工人说,失火的工人宿舍属于德州天泰集团管理,该宿舍有200余名工人入住,可能是因工人使用家用电器不当造成的。

街头摇摆机找不着“婆婆”

目前尚无国家标准,监管存盲区

本报7月8日讯(记者 牟张涛) 近日,上海一男童在儿童摇摆机玩耍时,右手3根手指被卷入机器中,后经证实该机器为三无产品。8日,对德州街头的儿童摇摆机进行调查时,记者也发现了不少三无产品,因尚无国家标准,各部门对其存在监管盲区。

8日12时许,家住青龙潭小区的刘女士说拗不过孩子的要求,经常会让孩子坐上摇摆机玩

一会儿,“刚才还闹着要坐呢。”

记者了解到,德州市区不少超市门前都设置了儿童摇摆机,有的儿童摇摆机机身已有锈迹,没有标明生产日期、生产厂家等标志,属于三无产品,有些机器的电线表皮已有部分脱落。

“我从网上看到上海那个事了,孩子三根手指被挤断了,太可怜了。”市民周先生说。

随后,记者就此咨询了德州市工商局,工作人员介绍说,儿

童摇摆机并不是在售商品,虽然有些机器属于三无产品,但不好监管,儿童摇摆机发生伤人事件可能是产品质量存在问题,需要咨询质监部门,“如果店铺经营范围不包含类似于摇摆机等游乐设施,设置摇摆机属于超范围经营。”该工作人员称,因为该摇摆机不是一直在工作,对其超范围经营也存在监管难度。

记者又联系了德州市质监局特种设备监察科,工作人员

称,“德州目前共有特种设备17000台,儿童摇摆机并不在其列。”工作人员称,儿童摇摆机属于产品流通环节,应归工商部门管理,“如果市民认为儿童摇摆机存在质量问题,可向质监部门申请鉴定,有相应结果后,向工商部门反映。”

不少市民称,儿童摇摆机在街头很受孩子欢迎,希望相关部门能加强对儿童摇摆机的监管,定期对机器进行检修。